
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  : SD Negeri Taloko 

Kelas / Semester : V / 2 

Tema   : Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema  : Perubahan lingkungan 

Pembelajaran  : 2 

Fokus Pembelajaran : IPA dan Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui kegiatan mengamati siswa dapat menceritakan peristiwa yang terjadi di 

lingkungan sekitar 

2. Melalui kegiatan membaca dan diskusi siswa dapat mengidentifikasi kegiatan-kegiatan 

manusia yang dapat menyebabkan perubahan lingkungan  

3. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat membuat karya skema siklus air 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

PENDAHULUAN 

 

 Kelas dimulai dengan mengucapkan salam 

 Meminta salah seorang siswa untuk memimpin doa (RELIGIUS) 

 Menanyakan kabar dan kehadiran serta kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran 

 Pembiasaan membaca / mendengar cerita (LITERASI) 

 

KEGIATAN INTI 

 

 Guru menjelaskan tentang materi yang akan dibahas dan kegunaannya dalam kehidupan 

sehari-hari 

 Siswa mengamati gambar yang dipajang di papan tulis 

 Dengan bimbingan guru siswa membahas kondisi lingkungan dan peristiwa yang terjadi 

pada gambar (guru memberikan pertanyaan-pertanyaan stimulus) 

 Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok diskusi 

 Dengan bimbingan guru, siswa melakukan diskusi tentang kegiatan-kegiatan manusia 

yang mempengaruhi perubahan lingkungan 

 Siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompok di depan kelas 

 Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa 

 Guru bersama siswa memajang hasil karya siswa 

 



PENUTUP 

 

 Guru memberikan penguatan dan motivasi  

 Menyanyikan lagu daerah 

 Salah seorang  siswa memimpin do’a penutup 

 Salam penutup 

 

PENILAIAN 

 

Penilain Sikap 

Penilain Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

Mengetahui:        Taloko,  

Kepala Sekolah       Guru Kelas 
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